

Бельмондо вновь стал папой

РОССИЯ — 2003 — 20 авг. — с. 13.

У Жан-Поля Бельмондо на днях родилась дочка. Девочку уже нарекли звездным именем Стелла, астрологи пророчат ей блестящее будущее и карьеру голливудской звезды. Малышка весит 3,5 кг и имеет рост 51 см. Супруге актера, подарившей ему очаровательную дочурку, 42 года, в прошлом Натти Бельмондо — модель и танцовщица. Жан-Поль и Натти вместе



уже 13 лет, однако влюбленные до последнего тянули с официальным заключением брака, решившись связать себя узами Гименея только в декабре прошлого года. Для Бельмондо это второй брак. От первого, который был расторгнут в декабре 1966 года, у него трое детей: дочери Флоранс и Патрисия и сын Поль. В последнее время у Бельмондо появились серьезные проблемы со здоровьем. Поклонники французского киномира уже не раз опасались за его здоровье после двух кровоизлияний в мозг, одно из которых произошло в театре, другое — на курортной вилле. Теперь 70-летний актер доказал, что способен еще на многое.